



Zlatna harfa

Imotski: Održana Zlatna harfa

U sklopu proslave 300. obljetnice oslobođenja Imotske krajinje od Turaka u Franjevačkom samostanu sv. Franje u Imotskom u subotu 20. svibnja održana je smotra dječjih crkvenih zborova Zlatna harfa, u kojoj je sudjelovalo oko 550 djece iz 16 zborova.

Prvi je dio počeo pozdravom pokrajinske zastupnice s. Nedjeljke Milanović Litre, nakon čega je uslijedio nastup šest zborova: Imotski, Proložac, Ružičica, Vinjani, Vrgorac i Zmijavci.

Na kraju prvog dijela predstavnicima zborova priznanja je uručio fra Stipica Grgat, glavni i odgovorni za Zlatnu harfu ispred Vijeća franjevačkih zajednica.

Nakon mise uslijedio je drugi dio u kojem je nastupilo 10 zborova: Dugopolje, Makarska (sv. Marko), Murter, Opuzen, Ruda, Seget, Selca na Braču, Slatine, Split (Gospa od zdravlja) i Šibenik (Katedrala). Na početku drugog dijela sve je pozdravio fra Stipica te je na kraju nastupa zborova uručio priznanja njihovim predstavnicima.



RADOVAN:

Nastup više od 500 malenih zborša

Više od 500 malenih zborša sudjelovalo je u subotu, 13. svibnja 2017. na 18. izdanju festivala Zlatna harfa Varaždinske biskupije u filijalnoj crkvi Imena Marijina u Radovanu, u župi Margečan. Riječ je o tradicionalnom susretu dječjih zborova Varaždinske biskupije u organizaciji biskupijskoga Ureda za crkvenu glazbu i njezina voditelja mo. Anđelka Igreca te župe domaćina, predvođene župnikom vlč. Alojzijem Pakracom i voditeljicom dječjega zbora Antonijom Puček. Festival je započeo euharistijskim slavljem koje je predvodio župnik Alojzije Pakrac. Vlč. Pakrac je zahvalio djeci i njihovim voditeljima na velikom odazivu, a nakon zajedničke molitve na pozornicu

je izišlo ukupno 18 dječjih zborova iz svih krajeva Varaždinske biskupije.

»Prva stvar je da se današnji festival poklopio sa stotom obljetnicom Marijina ukazanja u Fatimi, gdje će danas papa Franjo svetima proglasiti vidjelice iz Fatime. To je poseban znak što smo danas u ovoj crkvi. Što se tiče organizacije festivala, radi ga Ured za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije, ali naglasak je na župi domaćinu. Voditeljica zbora Antonija Puček je zaista napravila čudesa s ljudima koje je okupila oko sebe. Ipak je to jedna snaga, a zborovi su se zaista potrudili i sjajno ovdje danas zvuče«, kazao je mo. Anđelko Igrec, voditelj Ureda za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije.



Na 18. Zlatnoj harfi nastupali su redom: Dječji zbor »Margarete kriješnice« iz župe svete Margarete iz Margečana (Bitka ljubavi, voditeljica Antonija Puček), Dječji zbor »Isusovi prijatelji« iz župe Svih svetih iz Podravske Sesveta (Ti si, Kriste, naša radost, voditeljica s. Karmen Hajdinjak), Dječji zbor župe Sveti Martin na Muri (Veliko srce, voditelj Zvonko Ladić), Dječji zbor »Runolist« iz župe

sv. Marije Magdalene iz Kneginca (*Dođi, slijedi me*, voditeljica Maja Bobek Ivanjko), Dječji zbor iz župe svete Jelene iz Šenkovca (*Gospodine*, voditeljica Martina Pongrac), Dječji zbor Cirkovljan (*Moje nebo*, voditeljica Jasmina Malek), Dječji zbor »Križići« iz župe Sedam Žalosti BDM i Svetoga Križa iz Kotoribe (*Hvalospjev ljubavi*, voditeljica Klaudija Vidović), Dječji zbor »Ribari svetog Jakoba« iz župe svetoga Jakoba iz Preloga (*Slijedit ću te ja*, voditeljica Ljubica Crnčec), Dječji zbor župe svetoga Nikole biskupa iz Čakovca (*Sretna pjesma*, voditeljice Iva i Tihana Novak), Dječji zbor župe svetoga Benedikta i Žalosne Gospe iz Kloštra Podravskoga (*Prijatelji Tvoji smo*, voditeljica s. Viktorija Predragović), Dječji zbor »Nikolići« iz župe svetoga Nikole iz Varaždina (*Na Tvoju riječ, Kapetane*, voditelji

Ana Mikac i Mislav Lucić), Dječji zbor »Božji prijatelji« iz župe Uzvišenja svetoga Križa iz Vratišinca (*Djeluj kroz mene*, voditeljica Petra Zadravec), Dječji zbor župe svetoga Vida iz Pitomače (*Evo me, Bože*, voditeljica s. Emanuela Pečnik), Dječji zbor »Sveti Marko« iz župe sv. Marka ev. iz Selnice (*Posadi zrno dobrote*, voditeljice Julijana Kočila i Lana Škvorc), Dječji zbor »Lahori« iz župe svetoga Ilije proroka (*Slavimo Te*, voditeljica s. Leopolda Kefelja), Dječji zbor župe svetoga Antuna Padovanskoga, Čakovec Jug (*Kap jedna mala*, voditeljica Martina Horvat) i Dječji zbor »Lux« iz župe svetoga Luke iz Kalinovca (*Život s Kristom*, voditeljica Marina Balala).

»Budući da smo dosta dugo znali da smo domaćini festivala, nije bilo većih poteškoća i pripreme su mogle proteći dosta

ležerno. Doista je važno da djeca vide da postoje i druga djeca, njihovi vršnjaci, koja se bave istim onime što i ona rade. To je za njih, na neki način, nebeski. Nevjerojatan je osjećaj kada vidite ozarena lica malenih pjevača kada nastupaju na ovakvom festivalu. Također, i djeca su bila uključena u samo organizaciju, tako da su se radovala svemu i nisu skrivala uzbuđenje kako se festival približavao«, kazala je voditeljica dječjega zbora »Margaretine krijesnice« iz domaće župe svete Margarete iz Margečana Antonija Puček.

Nakon glazbenoga dijela festival je nastavljen u obližnjoj osnovnoj školi, gdje su zborasi sudjelovali u grupnom radu u edukativnim radionicama. Naravno, družeći se u ugodnoj atmosferi.

Goran Damjanić



BANJA LUKA: Kličite Bogu glasom radosnim

Ovogodišnji susret dječjih zborova iz župa Banjolučke biskupije održan je u subotu, 13. svibnja 2017. godine u župnoj i samostanskoj crkvi sv. Ante Padovanskoga na Petrićevcu u Banjoj Luci. Premda u nešto

manjem broju ove godine, oko 180 djece iz šest župa radosno je pjesmom slavilo Gospodina, potaknuto geslom ovogodišnjega susreta *Kličite Bogu glasom radosnim*.

Susret je započeo u 10,30 misnim slavljem koje je predslavio mons. Franjo Komarica, biskup banjolučki, uz slavlje župnika župe domaćina i ujedno gvardijana franjevačkoga samostana na Petrićevcu fra Duje Ljevara i vlč. Marka Crnjka, župnika iz Glamoča. Na početku misnoga slavlja nazočne je pozdravio župnik domaćin fra Dujo Ljevar, vidno ganut vidjevši toliko djece u lijepoj novoiz-

građenoj crkvi na Petrićevcu, jer ih toliko ondje već odavno nije bilo. Podsjetio je da je Zlatna harfa na Petrićevcu održana prije 27 godina, 1990. godine, ali u onoj prethodnoj crkvi koja je tijekom nedavnoga rata potpuno uništena. Zbog ratnih stradanja od 1992. do 2002. godine Zlatna harfa u Banjolučkoj biskupiji nije održavana. Od 2002. se redovito održava svake godine u jednoj od župa biskupije.

U propovijedi se biskup Komarica djeci obratio prigodnim riječima, prisjećajući se svojega djetinjstva kada je kao dječak rado dolazio upravo tu u svoju župnu crkvu i pjevao na misama. Podsjetio ih je da je 13. svibnja blagdan Gospe Fatimske i da će papa Franjo u Fatimi